

谎言破灭 莱特铁定不缺阵CBA

经过申诉，“酒驾案”刑期从15天降为10天，且在9个月内服完即可

昨天下午，南钢队训练场涌入了众多记者，大家的采访焦点只有一个——因为在CBA赛季中返美服刑。事实上，快报昨天就独家报道了莱特铁定不用在CBA联赛期间服刑的消息。昨天，更加振奋人心的消息从美国传来，莱特的律师已经与法官达成一致，莱特的刑期从15天降到10天，并且在9个月内只要做10天的义工就行。俱乐部总经理王敏笑着说：“莱特的事情我们之前就了解过，他不是犯了重罪，也绝对不会影响在南钢队的比赛。”

事情解决 俱乐部总经理松了口气

从前天下午开始，俱乐部总经理王敏接到的电话特别多，都是关心南钢的人士打来询问莱特一事的。三场比赛下来，莱特已经成为了球队的宝贝，他出什么事情对南钢来说是要命的。

“网上的谣言很多啊，说我们不知道莱特在美国的官司，说选择莱特是冒险的事情。我可以很负责任地说，莱特的官司我们之前就与美国方面了解过，这个事情莱特确实有错，但是绝对不会受到法律的严惩，也不会影响在南钢的比赛。”王敏说。前天下午，ESPN报道了莱特的官司审理之后，王敏第一时间发表了俱乐部声明，表示力挺莱特，并

帮助莱特申请延期执行，随后又在自己的微博上更新了最新的进展，此举也在第一时间平息了谣言。

在谈到莱特的问题时，王敏表示：“莱特的刑期确实是可以通过申请延期的。今天上午，也就是美国的晚上，莱特的美方经纪人告诉我们，莱特的代理律师向当地的法官进行了申诉，结果就是莱特的刑期从15天降到了10天，而且服刑时间可以在未来9个月内完成。这说明，法庭还是认为对于莱特的处罚重了。”事实上，这一切都在王敏的“控制”之中，“通过三场比赛，大家都知道莱特是一个非常敬业的球员，非常

有礼貌，非常好相处。这样的人本来就不是什么坏人，谁说自己从来不犯错误呢。”王敏说。

在事情发生之后，王敏也第一时间力挺莱特，表示绝对不会更换外援。对于俱乐部的一片苦心，莱特也非常感谢，“是的，昨天我就说了我在CBA赛事期间肯定不会回美国，我的律师会帮我处理好一切。当然，俱乐部的美意让我欣慰，这些小困难不会影响到我，我会用表现回击谣言的。今天美国经纪人告诉我，我的问题解决了，就这么简单。”莱特说。

莱特“犯事”之后，江苏球迷们也对球队的前景表示



莱特未受“酒驾案”影响

想念家人 莱特女友春节期间来宁

莱特来华效力，他的女友独自一人在美国萨克拉门托带着两个孩子，女儿六岁，儿子五岁。莱特每时每刻都在想念自己的家人，考虑到这一点，俱乐部已经安排莱特的女友春节期间来华探班。

“春节期间没有比赛，球队也会放几天假。这时候，我们安排莱特的女友来中国，我们认为有了家庭的温暖，更利于莱特在场上的发挥。”王敏介绍说。事实上，

本赛季，南钢队对于外援的管理也更加人性化。前天晚上，俱乐部特意安排商务车接送外援去沃尔玛购物，莱特一个人就花掉了近700元人民币。“主要都是些吃的用的，车子后备箱装得满满的，够他吃上一阵子了。”翻译小赵说，俱乐部也经常带外援去吃西餐。

对于俱乐部的安排，莱特也非常满意。“我每天只能通过网络电话和视频与家

人联系。因为时差的问题，我们联系的时间也不是很多。我很想念他们，我告诉他们我在中国一切都好。”莱特说。在春节期间，CBA将有10天左右的休战期，莱特的女友将在这段时间来中国。“如果莱特就在附近转转，我们会给他安排车辆。如果他要去北京等大城市呢，我们也会帮他联系酒店和航班。外援来中国打球不容易，我们就提供一些力所能

及的帮助。”王敏介绍说。

不过由于儿女都小，他们并不适合长途飞行，这一点莱特显得有些遗憾。“是的，他们应该不会来的。我是很想念他们，但长途飞行不适合他们。”莱特说。据了解，莱特很有可能带着女友去上海和北京转转，领略一下中国大城市的风采。当然，他们在南京也要好好游玩一番。快报记者 沈忱

主场战上海，南钢力求六连胜 莫伊索将与昔日NBA恩师邓华德兵戎相见

今晚，南钢将在主场迎战上海队。昨天下午3点半，南钢队进行了赛前针对性的训练，训练结束之后，主帅徐强表示，虽然上海队状态回勇，但南钢队在主场一定要全力以赴拿下对手。

赛前训练 大唐十分重视

昨天球队的训练气氛非常好，伤兵易立也参加了全队的合练。“我的伤病基本上好了，但是毕竟五场球没有打了。这场比赛主要是上场找找比赛的感觉。这场比赛非常重要，全队都会全力以赴去拼。”易立说。最近风头正盛的唐正东说道：“比赛要一场一场去打，上海队还是很有实力的，我们不能掉以轻心。”邓华德评价说：“唐正东比以前打得更好，我担心江苏所有的队员。”

值得一提的是，上海队外援卢卡斯本场比赛将肯定缺阵，据了解卢卡斯将在未来两天抵达

中国。对此主帅徐强表示：“卢卡斯就算来了，匆匆赶场估计状态也不能保证。但是上海队是一个强队，他们就一个外援也赢了一队，我们肯定会全力以赴去拼。但这场球是我们的主场，我们肯定尽全力去拿下。”

师徒对决 莫伊索再会邓华德

今晚的比赛，有一个很大的看点，那就是莫伊索和上海主帅邓华德的师徒对决，当年他们俩在NBA就共过事。

“莫伊索是个很好的孩子，很好的人，我不会对每一个人都有这么高的评价，他的人品真的很好。他在场上是一个有技术的球员，可以拉出来投篮。

也可以盖帽，我们在黄蜂队一起效力过。”邓华德高度评价了莫伊索的人品和能力。当时，莫伊索在黄蜂队效力，邓华德是黄蜂队教练组成员。不过昨天在训练场上，莫伊索对邓华德闭口不谈，“呵呵，都是过去的事情，我不大记得了。”莫伊索说。

今晚，莫伊索将对邓华德反戈一击。“是的，明天只是一场普通的比赛，当然，每场比赛我都要全力以赴去帮助球队争取胜利。”莫伊索说道。

快报记者 沈忱

特别提醒

今天19:30

江苏体育频道

现场直播

南钢国信地产vs上海大鲨鱼



大唐表示要拼上海队



莫伊索期待与邓华德的师徒对决